

# 11.17

## THURSDAY

### 詩篇

### 105

但是，如果守望者看見敵人逼近而不發警報，敵人來了，殺死了人，即使被殺的是罪人，我也要向守望者追討血債。「必朽的人哪，我現在派你作以色列國的守望者。你必須把我親自向你說的話警告他們。如果我宣布某一個邪惡的人一定死，你不去警告他，勸他改過自新，這個人固然會因自己的罪死亡，我卻要向你追討他的血債。如果你警告那邪惡的人，他不肯改過，仍舊作惡，他要因自己的罪死亡，你卻不必負責。」（結33:6-9）

## 孤獨世代，你需要愛

此詩篇指出沒有誰能信守承諾直到永遠，光終究消逝，星辰總會隕落，但主的信實直到永恆，上主的承諾就是祂與我們立的「約」。詩人表達面對孤單、挫折、問題、情緒低落的方式，是來一杯上帝純粹的愛與恩典，祂總是在我們什麼都不相信時，用永遠的愛與堅定的約，鼓勵你我祂會為你所遭遇的事情實有作為，是最可靠的後盾。

《當我們一起》作者Vivek H. Murthy（維偉克·莫西）曾任美國第19任公共衛生署長，指出21世紀是「孤獨世代」，且孤獨的殺傷力更甚流行病。在成癮、憂慮、暴力、焦慮等負面情緒行為與孤獨有直接關係。因此更要解決的問題是孤獨，他說「人都需要一些支持」，而「歸屬感」會使我們變得更強大堅韌。

詩人道出情緒裡的複雜，對生命的徘徊、體悟與信仰的重要意義。世界上很多事情說變就變，生活的變化、情感的挫折、無能為力的處境，都使我們沮喪，然而，上帝良善的愛永遠不變，要給我們走入人群的勇氣和盼望。上主是人們處理失落感與孤單的源頭，願一同領受天父愛的應許與天父建立關係，用上帝的愛勇敢面對這個世界，給自己與別人多一些支持與勇氣。

## 陳依信弟兄分享疫情中的國際學生宣教



壽山中會德生教會在8月17日晚間，邀請在英國宣教、負責國際學生宣教機構「國際友愛協會」(Friends International) 在雪菲爾 (Sheffield) 地區的國際學生事工的陳依信弟兄分享「跨越國界、文化與疫情的宣教」。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

愛的上主，求祢使我知道自己並不孤單，能遇上一起分享愛的夥伴。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們